

## 校园活动小记者来播报

在旧迎新之际,各个学校组织了好多丰富有趣的活动。这不,我们的小记者陆续发来了活动报导,大家一起来看!

## 浓浓的年味

年味是什么?是迎风飘扬的春联?是火红火红的灯笼?还是我们这些有故事的人?

明镜小学的“迎新年欢乐美食汇”在大伙们的翘首企盼中开始啦。我们咽着口水,拿着塑料袋,如出笼的小鸟飞出了教室,一阵风似地奔向美食。好不容易挤出一条过道,连忙去凑热闹,一阵阵油炸的清香扑鼻而来,哦,原来是做麻花的摊子。同学们个个撸起袖子,准备亲自体验一番。杨老师谆谆教导起来:把事先准备好的面粉搓成长长的条状,两只手抓住面粉条,往相反的方向慢慢地拧,然后在中间轻轻地一拉,一条修长美味的麻花就做好了。我小心翼翼地提起

面粉条,慢慢地搓搓拧拧,费了我九牛二虎之力,一条四不像的“蜗牛麻花”完工啦。接下来,就让它到油锅里去跳舞吧。只见师傅把一盖子麻花轻轻地下锅,让它们在油锅里欢快地游来游去。没过多久,一盘香喷喷的油炸麻花出锅了,大家蜂拥而上,你一个,我一个,开心极了!刚出炉的麻花松松脆脆的,嚼到后来慢慢变软,特别入味。我想女孩子的麻花辫,就由此得名吧。

尝过甜甜的冻米糖、柔柔的拉丝白糖、黏黏的三都麻糍,鲜美无比的豆腐脑,美味可口的爆米花……热热闹闹的人群散了,美食的摊位也收了,但家乡美食的味道还久久停留在我的唇齿间,难以忘怀。

明镜小学四(4)班 汪子媛



辞旧迎新的一天总是那么短暂,浓浓的年味伴随着我们的欢声笑语依依不舍地离开了2017,正大步迈向美好的2018!

## 庆元旦文艺活动

星期五下午我们新二小迎来了庆元旦文艺活动,全校师生都开心不已。

活动在学校操场上举行,很快第三个节目就轮到我们班,但是我的心怦怦直跳,像只小兔子似的。但当我们班穿着整齐的班服在台上非常用心地歌唱,此时我已经感受不到紧张的心情,也似乎忘记了台下的观众,直到我们表演结束后赢得了大家的阵阵掌声。

之后各年级的同学又表演了非常丰富

多彩的节目,台下同学们看得津津有味,有时开怀大笑,有时高声欢呼、掌声雷鸣,最后整个操场都变成了欢乐的海洋。到了颁奖的时候,大家都特别期待,当校长说我们三(4)班获得二等奖时,大家欢呼雀跃起来。我想:这是我们班齐心协力才获得的荣誉。

庆元旦活动结束了,希望我们在在新的一年里,收获更多的知识和快乐!

新二小三(4)班 洪宇桐



## 快乐的元旦

时光就像一条永不停息的小河,匆匆地、悄悄地从身边流过,不知不觉值得回忆的2017年过去了,迎来了激动人心的2018年。

今天,我们学校举行了元旦文艺汇演,全校24个班级轮流表演,有精彩的大合唱,欢快的健美操、时尚的走秀、生动的小短剧,还有振奋人心的朗诵。台下的观众都被精彩的节目牢牢地吸引住了,目不转睛地盯着台上看,生怕一不留神错过了精彩的画面。家长

们个个都举着手机不停拍照,留下美妙的瞬间。

我们班的节目是大合唱,表演的歌曲是充满童趣的《捉迷藏》。快轮到我们班上场的时候,我的心一下子变成活蹦乱跳的小兔子砰砰直跳。上台了我还是无比紧张,但随着音乐响起我很快就投入了演唱,忘却了紧张,跟着指挥的手势认真演唱。一曲完毕,台下的观众都为我们鼓掌叫好,我长长地舒了一口气,心里默默地对自己说:“干得好!”

新二小三(4)班 邓铃荧

最终,我们怀着喜悦又紧张的心情得知我们班获得了二等奖,全班同学都兴奋地大喊:“耶!”

快乐的时光总是短暂的,文艺汇演在一片欢声笑语和热烈的掌声中结束了。充满希望的2018年正迈着轻盈的步伐向我们走来。在新的一年里,我定会加倍努力,做个优秀的好学生!

## 唱响2018

伴随着冬日的一丝冷意,2018如约而至。

今天的校园格外热闹,2018新年音乐会“班班有声”合唱比赛,在校体育馆隆重举行,家长、老师、同学济济一堂,共同享受了这场

空前的音乐盛宴。

迎新年,跳蚤书市、童心童画、写贴春联活动一波接着一波。爆米花、打麻子糍,拉白糖、磨豆腐、麻花、冻米糖、剪窗花,生动地展示了中国传统的民俗文化的魅力。孩子们那

明镜小学 四(3)班 夏婧雯

一张张灿烂的笑脸,荡漾着浓浓的年味。

真可谓是图书买卖乐趣多,童画对联美校园,班班歌声唱序曲。明镜小学将创造出更美好的明天。

## 快乐的迎新活动

今天是个令人兴奋的日子,我们学校举行了新年音乐会和传统民俗迎新活动。

早上我们戴着红领巾,穿着新班服,排着整齐的队伍走进阶梯教室。合唱开始了,我

们聚精会神地听着,真美!一场音画享受。演出结束,评奖结果出来了,当报到二(1)班一等奖的时候,大家兴奋得跳了起来。

下午传统民俗迎新活动在小广场举行:

明镜小学五(4)班 邵思宁

有爆米花、磨石磨、拉白糖等,太有趣了,我还亲手体验了做麻花。

早上音乐盛会,下午传统民俗。学校的迎新活动太有意思了!

## 一场音乐盛宴

音乐是唯一一个全世界都听得懂的语言,它或欢快、或激昂、或柔美、或明朗。每个音符都把真情流露,温情传送。11月26日,明镜小学五年级音乐会在这欢快的音乐声中拉开了序幕。

欣赏完风趣幽默的英语童话剧《匹诺曹》、翩翩起舞的“小舞蹈家”、悦耳动听的明镜“好声音”,接下来是到我们班表演合

唱《我怎样长大》了。我的心像十五个吊桶打水——七上八下。因为我是指挥,只要动作一出差错,我们班的合唱就不能达到十二分完美。可以说,全班的命运都掌握在我手中。或许太过激动,一上舞台,我的大脑就发生了短路——忘记了第一个动作。就在这千钧一发之际,旁边的同学小声提醒了我。真是不幸中的万幸,我长长吁了一口

明镜小学二(1)班 邵奕诚

气,很快进入状态。抬手——起,和着钢琴的节奏,我尽情地“舞蹈”着,简直到了忘我的境界。OK,我们班的合唱相当完美地收场。

俗话说:台上三分钟,台下十年功。的确,只有刻苦磨练,才能获得辉煌。2017音乐会,无疑会成为永恒,会留给我们美好回忆,会伴随着我们快乐成长。